
 
 

 

 

Ve Zlíně 15. března 2021 

Vážená paní rektorko, vážený pane rektore, 

Vážená paní děkanko, vážený pane děkane, 

 

rozvoj podnikatelského ducha společnosti je jedním z hlavních poslání Nadace Tomáše Bati i 

JA Czech (Junior Achievement o.p.s.), české kanceláře mezinárodní vzdělávací neziskové 

organizace. Obě organizace mají mnoho společného. Slouží především mladým lidem a obě 

jsou úzce spojeny s ikonou českého podnikatelského světa panem Tomášem J. Baťou. Byl to 

právě pan Tomáš J. Baťa, který obě organizace založil.  

 

Rádi bychom Vašim studentům nabídli jedinečnou možnost účasti ve vzdělávací soutěži 

„JA Manažerem nanečisto.“ Tato již tradiční mezinárodní soutěž je určena všem studentům 

vysokých škol a univerzit. Cílem soutěže je umožnit studentům uplatnit své odborné znalosti 

a schopnosti ve virtuálním, ale zároveň velmi reálném, obchodním prostředí. Soutěž je založena 

na interaktivní počítačové simulaci v anglickém jazyce JA TITAN http://titan.ja.org, díky 

které statisíce studentů po celém světě poznávají, co v praxi obnáší každodenní manažerská 

rozhodnutí a jak velké dopady mohou mít na úspěch či neúspěch jednotlivých firem i celých 

trhů. Tato simulace je tak efektivním řešením velké poptávky vysokoškolských studentů po 

vzdělávání, které přináší konkrétní praktické zkušenosti a dovednosti.  

 

I v letošním školním roce pořádáme soutěž ve spolupráci s partnerskou organizací JA 

Slovensko. Celá akce má mezinárodní status a účastnit se mohou i vysokoškolští studenti ze 

Slovenska, tudíž celé soutěžní klání bude česko-slovenské. Soutěž bude probíhat 

prostřednictvím internetu od května do června 2021. Hewlett-Packard s.r.o. (HPE) je 

tradiční partner této soutěže a všechny finalisty odmění za jejich manažerské úspěchy věcnými 

dary. Dvoučlenné týmy se utkají ve dvou základních kolech a 8 nejlepších týmů se 10. června 

2021 zúčastní finále v pražském sídle společnosti. Hlavní ceny vítězným týmům předá Nadace 

Tomáše Bati.  

 

Chtěli bychom Vás tímto dopisem požádat o spolupráci při informování Vašich studentů 

o této zajímavé příležitosti. Dovolujeme si přiložit plakát a propozice, které obsahují 

podrobnější informace o soutěži a o způsobu registrace. Uzávěrka registrací je 23. dubna 

2021. Bližší informace naleznete zde. Rádi bychom Vás požádali, abyste prostřednictvím svého 

studijního oddělení tuto pozvánku svým studentům rozeslali a využili i školních sociálních sítí. 

Účast Vašich studentů v této prestižní soutěži a hlavně jejich případný úspěch v národním 

finále, bude mít nejen velký osobní prospěch pro studenty samotné, ale bude i účinnou 

prezentací úspěchů Vaší školy či fakulty. 

Děkujeme Vám za Vaši vstřícnost a podporu a těšíme se na spolupráci. 

 

S pozdravem, 
 

Ing. Pavel Velev   Martin Smrž 

ředitel Nadace Tomáše Bati  ředitel Junior Achievement, o. p. s. 
 

http://titan.ja.org/
https://jaczech.org/programy-ja-czech/vysok%C3%A9-%C5%A1koly/ja-titan/ja-mana%C5%BEerem-nane%C4%8Disto/

